

“走进居然之家”系列报道之九

# 卖场大升级 品牌连连看

顾家家居：让幸福不仅仅停留在客厅



作为中国家居行业的领军品牌，顾家家居畅销全球 186 个国家，拥有超过 2000 家品牌专卖店，享誉盛名。其产品汇集现代元素、时尚风格，与此同时还传达出牢牢占据行业前沿的敏锐洞察力。所以，顾家家居的“幸福双厅”概念一经提出便震惊行业内外。

短短几个月时间，“幸福双厅”概念迅速点燃市场。“幸福双厅文化”基于客餐双厅的软硬件结合衍生而成，以双厅内的沙发、茶几、餐桌椅等家具来彰显主人的身份与地位；以相匹配的茶具、地毯、挂画来主人的文化内涵与生活品位。顾家家居，是消费者幸福的依靠。

好莱客衣柜：环保衣柜领跑者



广州好莱客创意家居股份有限公司一直致力于整体衣柜领域的发展，在行业中率先提出“整体衣柜”的概念，秉承专业与专注的精神理念，将欧洲时尚家居潮流源源不断地融入中国市场。

定位于“整体衣柜领跑者”的好莱客通过不断的技术研发与创新，获得了多项技术专利，产品的滑轮等核心五金部分品质达到了国际领先水平。2012 年好莱客隆重推出“0 甲醛”释放原态系列产品，更是把好莱客从整体衣柜领跑者中推向环保衣柜领跑者。

好莱客衣柜来洛阳近 10 年，深受广大消费者的喜爱。多年来好莱客衣柜一贯秉承三个理念：产品风格体系最丰富，价格覆盖面最广，性价比最高。

瑞嘉地板：中国地板行业领军品牌



“瑞嘉 WELLUX”品牌创建于 1999 年。瑞嘉公司在北京、武汉、广州等地拥有生产基地，引进世界先进、现代化的生产线，加工制造优质的木业产品，并对产品的设计和工艺进行不断地开发和研究。

在销售领域，瑞嘉公司拥有庞大的营销网络，在全国各地拥有近千家统一授权、统一形象的瑞嘉产品专营店，面向全国广大用户；同时拥有严格的质量监控和完善的售后服务体系。瑞嘉公司自 1999 年进入中国建材装饰行业以来，始终秉承“一切为家”的经营理念和服务宗旨，不断开发“更耐用、更时尚、更健康”的产品，在业内首先倡导和推广“360° 环保”地板，引领着科学、健康的消费时尚。

(刘硕)



## 居然之家 2013 首届内购会 取得圆满成功

12 月 14 日，《洛阳晚报》联合居然之家洛阳店举办的居然之家 2013 首届内购会秒杀活动在居然之家负一楼中厅隆重举行。现场人气非常火爆，无论是家具还是建材产品，都受到热烈追捧。这次秒杀活动为广大消费者奉献了一场装修的饕餮大餐，并使他们享受到了巨大的实惠。

据了解，12 月 28 日居然之家“年终汇报，全城狂欢”活动即将盛大开幕，届时，广大消费者将进行进口家具、红木大会堂、欧美卢浮宫、灯饰软装等奢华体验，现场还将抽取 20 台 iPad mini 和 100 件礼品。

(刘硕 文/图)



内购会现场

## 名优建材城将举办感恩答谢宴活动

12 月 21 日，名优建材城将在 B 馆中厅举办感恩答谢宴大型活动。

据了解，活动当天名优建材城将推出三项活动回馈消费者。活动一：答谢宴现场 3000 多件建材、家居类装修产品限量发售；活动二：2000 件豪

华大礼来店即送；活动三：消费者无须购物也可参与抽大奖活动。

以“诚信经营、顾客至上”为服务宗旨的名优建材城，在本次活动中将继续保持全心全意为顾客的服务理念，为消费者提供优质、贴心的服务。

名优建材城是一家经营中高档建材、洁具、五金、地板等家居建材产品的大型专业市场，东邻王城大道，西邻涧东路，地理位置优越，交通便利，是我市大型专业家居建材市场。

(名文)



### 实木橱柜要勤擦拭



(资料图片)

实木橱柜是所有橱柜材质中的上品，由于其本身构造的原因，会受到空气湿度等因素的影响，所以保养工作十分重要。专业人士提醒您要注意以下几点：

#### 温差影响

实木整体橱柜最理想的安放环境是 18 摄氏度到 24 摄氏度，相对湿度 35% 到 40%，避免橱柜放置在接近热源或风口的地方。冬季阴雨时节应注意厨房的湿度，避免多余水分蒸发，增加室内潮气，门板上有水分应及时擦掉。

#### 避免阳光直射

应尽量避免室外阳光对整体橱柜或局部进行长时间曝晒，其摆放位置最好在能够避开阳光照射，或用透明的薄纱窗帘遮挡阳光。这样，既不影响室内采光，又能保护整体橱柜。

#### 避免硬物划伤

打扫卫生时，勿使清洁工具触及橱柜，不要让坚硬的金属制品或其他利器碰撞橱柜，保护其表面不要出现划痕。

#### 避免用酒精、汽油或其他化学溶剂除污渍

橱柜表面如有污渍，千万不要猛擦，可用温茶水将污渍轻轻去除，待水分挥发后在原部位涂上少许上光蜡，然后轻轻地擦拭几次以形成保护膜。

#### 保持橱柜表面清洁

实木橱柜表面刷有油漆，对其漆膜的维护和保养显得尤为重要，油漆膜一旦被破坏不仅影响美观，而且会进一步影响到橱柜的内部结构。

所以应经常保持橱柜的清洁，每天用纯棉干软布轻轻拭去表面浮尘、油渍，每隔一段时间，用半干的棉丝将橱柜转角积尘揩净，再用洁净的干软棉布揩干即可，也可在揩干后涂上一层薄薄的高质量光蜡，像擦皮革一样轻轻地擦拭出光泽，这样不仅保养了实木橱柜，还增加了它的光亮度，但选用光蜡一定要慎重，切不可使用含有化学成分劣质产品。

(金福)